Navod na vyplhovani testu prijimaciho Fizeni

oznadeni spravné odpovédi: @
oprava chybné oznacené adpovedi: ‘
timto zplisobem nevypliiovatt & @ @

Identifikacni Gdaje

Jméno a prijmeni uchazece:
KAREL Novalk <
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Ukazka vyplhovani a opravy

A B CDE|

1. plati odpovéd B

2. plati odpovéd C

3. plati odpovéd C




Ukazkovy vyplnény formular

oznadeni spravné odpovédi: @
oprava chybné oznacené odpovédi: n

timto zpasobem nevypliiovat: XD

CESKA ZEMEDELSKA UNIVERZITA V PRAZE

PROVOZNE EKONOMICKA FAKULTA
PRIJIMACI RIZENI 2011/2012

UIIVII!IIA v Pllli

MATEMATIKA [mm=s
KAREL Novak
. Rodné Eislo:
Doporuéeny ¢as: 50 minut €€0102 [ 1234
Bydlisté:
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Ovéfte si, zda mate shodna ¢isla varianty testu na tomto listu a na zadani testu!

Zde vypliite odpovédi.

Qdpovéd oznaéte vypindnim celého koledka. Vypinéni by nemélo pfesahovat hranice koletka. Pokud se

spletete v odpovédi, krtnéte chybné oznagenou odpovéd takto: l

MdzZete poZadat dozor o Sisty formulaf, sdéite variantu testu.

A B CDE A B CDE

1.0 ® 0 O O 11.® O 0 O 0O
2.0 @ 0 O 12.0 & 0 O ©
3.0 8 @ 0 W 13.0 @ 0 0 O
4.0 ® 0 O © 14. ® O O O O
5.0 O 0 O O 15. @ O O O O
6.0 ® O O O 16.® 0 0O O O
7.0 ® 0 0 O 17.® 0 0 O O
8.0 o e O 18.@ 0 0 0 O
. 0 0O 19.9 0 0 0 O
10.% @ 0 0O 20.0 @ 0 00

Student vypliiuje pouze tuéné oramované




